

Мечтатель

выпуск 2

декабрь 2009

Уважаемые читатели!

Мы приглашаем вас в удивительный мир наших литературных произведений.

В тихий зимний вечер они согреют вашу душу, наполнят ее своим теплом и светом.

Мир сказочных грез и фантазий добавит множество ярких красок вашему настроению.

До новых встреч!



Автор идеи:

учитель русского языка и литературы
Мазурова Е.А.

Главный редактор:

Остромогильский Аркадий

Творческая группа:

учащиеся 6 В класса

Осень

Дождь идет за окном,
Все темно кругом-
Это осень грустит
Непонятно о чем.

Лето

Летом слышно пенье птиц,
Бабочки порхают,
И красивые цветы
В поле расцветают.

Зима

Снежная змея–
Белая поземка.
Крутит ветер до утра,
Звонкой снег метелкой.
Настала зимняя пора,
Метелица гуляет.
Снежинки словно кружева
За окнами порхают.

Весна

Весенний день,
Цветет сирень,
И ландыш расцветает,
Но если осень на дворе-
Такого не бывает.
День длинный и светлый
С весной пришел,
А темный, короткий
Куда-то ушел.

Острогогильский Аркадий

Бобик

Часть 1

В одном далеком городе, хотя не таком уж далеком— в Москве, жил Бобик. Бобик был собакой, обыкновенной дворняжкой, хотя его никто не спрашивал, хочет ли он этого. Да и кто бы спросил, ведь Бобик не умел говорить.

И вот однажды, в одно воскресное утро, пес прогуливался по главной площади, а точнее по Красной. Он без всякого интереса смотрел на голубей, улетающих в небо, поесть ему было что (вчера он стащил с прилавка большую сардельку). В душе Бобик очень, очень хотел стать милицейской собакой— ищейкой, но случая все еще не представилось. Но вдруг...

Бобик увидел на лапе какой-то галки что-то блеснуло. Кольцо! Он прокрутил повторно в голове информацию: «Если я поймаю эту галку и отнесу кольцо в милицию, меня примут ищейкой!» Да, вот такие мысли носились у Бобика в голове. Но постойте, он уже поймал галку!..

Стащив зубами кольцо, счастливая собака уже бежала к двери милиции. Сначала его не хотели пускать, но когда милиционеры увидели кольцо в зубах у дворняжки, сразу все поняли.

Бобик гордо выложил на стол кольцо, и его тут же записали в ищейки и кличку дали другую Ключ, потому что имя Бобик собака отказывалась носить.

Так сбылась мечта Бобика, простите Ключа. Он со своим напарником подполковником Шариковым раскрыл немало преступлений, но это уже другая история...

Ключ Часть 2

Однажды в Санкт—Петербурге, а точнее в Эрмитаже был самый обыкновенный день. Но даже в самые обыкновенные будние дни случаются необычные вещи. Ну так вот в этот самый обычный день пропала картина Шишкина «Мишки в лесу». К счастью, в то время по улицам второй столицы России прогуливались подполковник Шариков со своей ищейкой Ключом. Они тут же отправились на место преступления. Преступать закон люди обычно не решаются, но есть такие, которым все равно. И эти люди— жулики. Именно такого жулика и требовалось найти.

В Эрмитаже с самого прихода подполковника начались странные вещи: во-первых как-то сами собой обнаружались следы от ботинок огромного размера и странной формы. Во-вторых касса музея почему-то не была украдена. В-третьих замок был сорван, а не открыт отмычкой. Все эти странные факты копошились в голове у подполковника. Выскакивало то одно почему, то другое.

В конце напряженной умственной работы Шариков решил применить проверенный способ— пустить Ключа по следу. Ключу, переполненный предвкушениями погони, так резко дернул за поводок, что подполковник не удержался на ногах, упал. Срочно вызвали скорую помощь. Медицинское обследование показало перелом ноги. Расследование Шариков вести не мог, но он не отчаивался, полагаясь на чутье верной собаки.

Ключа не пришлось просить дважды. Умная собака сразу бросилась по следу, догонять похитителей.

В голове у Ключа летал рой мыслей: кто похититель? Много их? Зачем украли картину? И еще много, много разных пчел, кусавших любопытство Ключа. Но погоня продолжалась. Ключ быстро и верно продвигался по следу, а точнее— к лесу. Очень скоро он выяснил, что загадочные следы ведут в чащу. Долго Ключ пробирался сквозь заросли малины и принюхивался. Вдруг он уловил какой-то очень знакомый запах. Пес долго вспоминал свою юность и наконец вспомнил. Когда он был щенком, маленьким несмышленным Бобиком, он очень любил ходить в зоопарк, смотреть на медведей, но потом, когда мишки сбежали, интерес сразу пропал. И вот сейчас Ключ все понял. Он рванул сквозь заросли и увидел полянку, наполовину заросшую малиной и занятую огромной берлогой.

После осмотра пыльной берлоги Ключ убедился, что хозяев нет дома. Но зато он обнаружил то, что искал— драгоценную картину. Но просто так забрать картину и уйти было не в его правилах. Он сел и стал ждать. И вот через несколько часов около входа в берлогу послышались грузные шаги хозяев. Увидев постороннего мишки всполошились, но Ключ объяснил, конечно на своем зверином языке, что картину нельзя было брать. На это самый старший из мишек ответил: «Просто очень хотелось посмотреть на других медведей. В наших-то дебрях они не водятся.» И второй медведь добавил: «хотелось вспомнить молодость, а то уж мы и забыли, как жить. После миски с едой в зоопарке даже малину рвать сложно.» Весь этот недолгий разговор происходил на зверином языке.

... И вот через несколько часов после этого звериного разговора, Ключ уже стоял у дверей родной милиции и осторожно держал «Мишек» (естественно на картине) в зубах.

После этого случая Ключа все за уважали, а подполковника Шарикова повысили, чтобы произносить было короче— полковник.

Через несколько дней в российскую милицию поступило сообщение из Парижа— из парижского музея пропала драгоценная золотая статуэтка, а это новое приключение Ключа и Шарикова.

Сказка про вежливые слова

Жили-были вежливые слова. Они всегда говорили: «Пожалуйста» или «Спасибо». Но однажды к ним пришли грубые слова и стали они вместе жить. После этого вежливые слова стали грубыми. Теперь они говорили: «Отдай мне сейчас же!» или «Уйди вон!». Помочь вежливым словам мог только волшебник, который жил на краю океана.

И вот грубые слова(те, которые были вежливыми) отправились к волшебнику. Они поднимались в горы, переплывали моря и ночевали в лесу. Как-то раз одно грубое слово спотыкнулось и повисло на краю горы. Никто не хотел помогать ему. Слово просило: «Ты! Помоги мне!», но никто не подходил. И тут слово вспомнило что есть вежливые слова. «Пожалуйста, помогите мне!»-сказало слово. Все сразу же кинулись помогать слову. И вот все грубые слова превратились обратно в вежливые слова. Они все вместе пошли в свою страну и выгнали все грубые слова. Теперь они как и прежде общаются вежливо и даже волшебник был не нужен им!

Колбина Светлана

* * *

Уже ноябрь, осени— конец.
Деревья за окном качаются...
То снег, то дождь,
И настроенья нет,
Я укрываюсь от всего печально.
Но эта слякоть скоро ведь пройдет?
А после уже будет Новый год?!
Скорей бы...
Я о нем мечтаю.
Избавиться от осени желаю.

* * *

Идёт урок,
Звенит звонок,
Народ весь вылетает.
А что потом?
Такой вопрос.
Потом
естествознание!

* * *

Луна одиноко светит в окно,
А дождь ко мне в гости стучится.
Я давно в гости ждала его,
И форточка вдруг отворится.
Люстра качнулась,
Сердце шатнулось-
Подул через форточку ветер.
Я встала с постели,
И вышла на кухню,
С печальной мыслью о лете.
Ведь летом тепло,
Хорошо, хорошо!
А зимой как-то не очень.
Я вернулась к себе и закрыла окно,
Сожалея о том, что тут осень.

Кощей

Болотный Глеб

Глава 1 (Предисловие)

Жил да был олигарх Кощей,
Состоял он лишь из старых мощей,
Денег было у него не счесть.
Да забыл он, что такое добро и честь.
А в другом государстве
Жил да был кот черной масти,
А хозяин его—купец,
Очень много у него овец.
А государь в государстве том-
Ахрабадт Демидрон,
Очень мудрый султан был он.
Ну а в третьем государстве,
Не было никаких напастей,
Да в мире все жили
И совсем не тужили.

В мире жили три царства,
Ой, не царства, а государства,
Но случилась беда
И разрушила мир она.

Глава 2

Кощей—большой любителей зверей,
Держал у себя он змей,
Но особенным был гад-
Он не птица, он не зверь,
А дракон—Горыныч Змей.
Много он пожег селений,
Не осталось больше прерий,
А одна лишь пустошь.
Прослышал о том Кощей,
Он любил таких зверей,
И решил во что бы то ни стало
Получить огненного гада.
Год прошел, другой идет,
Уж кончался в бочке мед,
Наконец прибыл гонец
(Славный малый, молодец!)
Сообщить о том,
Что Горыныч схвачен,
Да в зверинец Кощеев посажен.
Сам Кощей решил его посетить
И за Змеем последить.

Колыбельная

Баю-баю, спи, девчонка,
Баю-баю, спи, малыш!
Моя милая Тасенка,
Ты в кроватке сладко спишь.

Баю-баю, спи, малютка,
Глазки ясные закрой,
Пусть ночные феи чутко
Охраняют твой покой.

Пусть тебе приснится чудо
И волшебная страна,
И тебя баюкать будут
Звезды, тучки и луна.

* * *

В нашем классе спозаранку
Начинается игра.
Кто, кому расскажет что-то
Интересное с утра.
Женя—Маше, Маша—Свете,
Света—Оле, Оля – всем.
Разговоры, пересуды,
Все узнаем без проблем.
Тут заходит педагог:
«Кто не выучил урок?
Про арабский Эмират,
Византию и Багдад.
Получить тот сможет пять
Если сможет мне сказать,
Как сыграл вчера Аршавин?
Кто в воротах был у нас?»
Онемел в восторге класс!

Степанова Аглая

Горькая правда

Выпал первый снег. Звери укрываются в свои норы, медведь спрятался в берлогу. Животные чувствуют сердцем, что вот-вот подморозит, день становится короче и вокруг все побелеет. Но эта история о другом...

Вот бежит по лесной тропинке заяц по имени Кузя. Мать семейства Белянка послала сына за провизией. Зимой зайцам тяжело найти еду, а такому большому семейству, как у Кузи, тем более. Но вернемся к зайчонку; он уже пересек Лесную Лужайку, направился к Долине Белок. Долина называется так потому, что в этом месте везде (на деревья и по земле) бегали и прыгали белки. Туда Кузя и отправился. Но его постигла неудача— как он не искал, еды не нашел. Он тяжело вздохнул: «Где же мне найти еду? Мама будет сильно ругать... Эх, лучше бы пошел Афонька—у него и лапы сильнее, и любую работу он хорошо выполнит. Да-а-а..»

Зайчонок загрустил и пошел домой, он уже замерз и даже не знал, где найти лакомый кусочек.

Ну вот он стоит у родимой норки. Слышно, как Белянка отчитывает одного из братьев Кузи—Беляша. Видимо тот в чем-то сильно провинился. Кузя решил: если ругают Беляша, то пусть поругают и его— тогда два брата вместе пожалуются на судьбу.

Медленно он вошел в норку. Мать отвлеклась, посмотрела на разочарованного сына. А Беляш, воспользовавшись моментом, удрал— не хотел привлекать внимание. Первая мысль Кузи— сейчас начнется... Но Белянка даже не думала ругать зайчонка, она крепко его обняла и поцеловала в серую макушку.

—Мама... Прости...,- всхлипнул Кузя,- я не нашел еды.

—Я поняла, мой милый сыночек. Но я не ругаю тебя, ты честно признался. Не то, что некоторые (Белянка бросила взгляд на Беляша). Главное, что ты признался, а не скрыл от меня правду. Лучше горькая правда, чем сладкая ложь. Не так ли, ребята?

Рузина Карина

Кот

Лежал на крыше черный кот
Обиженный и злобный,
Кто полюбит, кто поймет,
Что этот кот бездомный.
Лежит на крыше черный кот,
Обижен он и жалок,
Хоть кто—то может быть поймет
И в дом кота к себе возьмет.

* * *

Летит луна качается,
На улице темно.
Летит луна качается,
И светит мне в окно.
А я лежу и думаю
В полночной тишине
О том, что скоро вырасту
И очень грустно мне.

Максимов Петр

Камышанов Антон

* * *

Еще одна звездочка,
Еще один газовый шар.
Упала одна она
И никто не увидел паденья.
Светящийся шарик упал,
И нигде не виден пожар
И процессы горенья.
Я сам как звезда—
Упаду и никто не заметит.
Никто и не вспомнит, что
Был я и сделал я что,
Никто не узнает,
Что зверь человека заменит,
Никто и не вспомнит
Близкое наше родство.

Королевство вежливых слов

I

Жили- были вежливые слова. Жили они в своём королевстве по соседству с грубыми словами. Грубые и вежливые были полными противоположностями. Грубые были злыми и жестокими, а вежливые- добрыми и великодушными.

II

Правил словами добрый царь Пожалуйста. Он был хорошим правителем и делал много добра своим слугам. Но однажды к царю пришло письмо от правителя грубых слов Урода. Письмо гласило:
«Гадкий пожалуйста! Нам, грубым словам, надоело, что нами правят. Мы все собираемся всем войском выступить и напасть на ваши войска!» Урод

III

Две армии встали друг против друга и сошлись в великом бою. Лились слова: урод, гад, сдохни, пожалуйста, простите, спасибо. Но сила была на стороне злых солдат- грубиянов. Армия вежливых слов отступила. Замок короля взяли в осаду! Ворота содрогались от ударов противника, но генерал войска не унывал.

IV

Пожалуйста с отборными солдатами вышел через тайный ход и направились к тылу врага. Грубияны настолько увлеклись боем, что не заметили, как сзади напали наши. Спереди открылись ворота в замок, и оттуда хлынули вежливые слова. Вскоре вражеской армии пришлось отступить.

V

Злого Урода посадили в тюрьму, а приближённых в каретах повезли по их городам. С тех пор вежливые слова всегда главнее грубых.

Жили-были кошка с мышкой

Жили-были Кошка с Мышкой,
Были они друзьями слишком.
Раз пошли они гулять,
Да грибы пособирать.
Вдруг откуда ни возьмись
Появился месяц!
Удивились Кошка с Мышкой,
Испугались, даже слишком.
Это чудо! Не бывало ведь
Такого, чтобы месяц среди дня!
Солнце днём, ночью луна-
Так и должно быть всегда!
День прошёл - опять же чудо:
Месяц есть, а солнца нет!
Непонятно вдруг подружкам,
И пошли они к Кукушке;
Кукушка умная была,
С честью и славой гостей
Принимала она.
Объяснила им Кукушка:
«Всё светят прожектора;
Фильм такой снимают новый-
«Солнце, Месяц и Луна»!
Вот и сказочке конец,
А кто слушал- молодец!

Рузина Карина

Щенок

Дождик капает по старой крыше,
Вокруг темно,
Ничего не слышно.
Дом в деревне весь промок,
Уж не видно залитый огород...
Вдруг, слышен собачий лай—
Бежит щенок,
Его спасай!
Маленький он, совсем еще крошка,
Дам еды ему немножко,
Дам воды и спать уложу
Он сразу заснет,
Его маме покажу.

Сальников Спартак

Снежинка

Снежинка легкая летит,
Парит, несется ввысь.
На нас вдруг солнце засветит
И скроется во мглу, как рысь.
Сижусь я у окна, смотрю на снежинку.
Она красива и прекрасна,
Как легкая пушинка.
Летит, блестит и не боится,
Ведь этой светлой зимой
Она летит к себе домой.

* * *

Зимой природа замерзает
Деревья все покрыты льдом
Но будет солнце, все растает
Наступит жизнь кругом.
Спадет капель, пойдут ручьи,
И будут течь везде они.
Зверята кружатся кругом,
И я люблю свой лес и дом.

Лес

Тихо-тихо лес шумит,
Слышно, как ручей журчит,
Вдалеке пароход гудит.
Как веселый и задорный
Заяц по полю бежит.
Рядом с лесом, на полянке
Стая пчел жужжит...

Зимний день

Утреннее солнце светит мне в окно.
Подошла к окошку я, а там белым бело.
Красота такая, радостно взглянуть!
И стою смотрю я, не могу заснуть.
Снегири на ветках прыгают, поют.
Радостно и весело все зиму
В гости ждут.

Ионова Мария

Салодар

Взрыв адронного коллайдера привел к образованию черной дыры на планете Земля. Многие люди улетели на Марс и Венеру, многие погибли, а некоторые стали мутантами.

Все это было еще в те времена, когда солнце было красным... После взрыва на Земле оказалось несколько сотен мутантов и их предводитель Перун, появившийся из огня и пепла. Мутанты были жаро и холодоустойчивы и не нуждались в воздухе. У них были жесткие нравы, и они очень любили убивать людей, прилетавших к ним на переговоры. Коалиция межпланетного человечества выбрала Салодара—сильного и храброго воина с серьезными намерениями уничтожить Перуна и его кровожадную банду.

Ночью Салодар высадился на Землю и пошел к жилищу Перуна—Злобной Горе. Шел он двенадцать дней и ночей подряд, и, наконец, увидел логово врага. Задача Салодара состояла в убийстве Перуна и уничтожении Земли. Но пробраться внутрь жилища было очень сложно, вокруг Горы сновали мутанты.

Салодар пробрался внутрь и остался незамеченным, но Перун уже знал о его приближении и о то, что если его испугается самый храбрый воин, то он станет бессмертным.

Салодар зашел в комнату и увидел дракона, но не испугался, а даже осмелел, подошел к дракону и ударил его сильным кулаком в сердце. Тогда дракон превратился в огромного слона, но герой отрубил ему хобот. Из слона Перун превратился во льва, но Салодар свернул ему шею, лев превратился в крокодила, потом в мангуста, ужа, мышь и, наконец, совсем исчез, но на шум сбежались мутанты. Тогда Салодар завалил вход камнями. Мутанты пытались пробиться, но не смогли. Тогда герой установил бомбу и начал ждать космолета. Космолет прилетел и Салодар сел внутрь. Нажав заветную кнопку, взорвав Землю, Салодар улетел. Дома он получил награду от межпланетной коалиции человечества, а планета Земля больше не существовала.

Море

Море... Синий цвет вдали,
Ветер подгоняет в море корабли.
Где ни глянь, струится светлая лазурь.
Свет везде ложится и не видно бурь.
За краблем струится синяя струя,
И тихонько злится море на меня.

Весна

Мелкий дождь за окном,
Чёрно-белое кругом.
Чёрно-белые деревья
Словно выкрашены пастелью.
Но вот солнце уже сияет,
Это весна пришла в наш дом,
Всё расцветает кругом.
Дивный запах раздаётся,
На душе моей поётся.
Вот до лета недалече,
Месяц май сейчас уж нынче.
Зашумели небеса,
Зашумели деревья,
Вот уж первая роса,
Дивная пора– весна.

*Острогогильский
Аркадий*

* * *

Слышится шум водопада,
Путешественник едет вперед.
Вот уж Канада! Канада!
Гулко гудит пароход.
И вот он уж в жаркой пустыне,
И отсюда он рвется домой.
Скорей же, скорей же в Россию!
В край подмосковный родной.

* * *

Белоснежные шапки гор
Виднеются вдали...
Как хочется, как хочется
Сесть на корабли
Белых-белых облаков,
Улететь в страну любви,
Светлых, светлых теплых снов.
А вдруг исполнятся они?
Вдруг кто-нибудь, вдруг кто-нибудь
Подарит мне билет на облака?
Белоснежные шапки гор
Виднеются вдали...

Лето

Я смотрю из окна,
Вспоминаю лето:
Голубая река
Потерялась где-то.
Под окном кружит кран-
Каменные соты.
Это лето ему
Подарило ноты.
Закрываю глаза-
Снова те же краски.
В них небес бирюза
Деревенской сказки.
Под зеленым листом
Земляничек капли,
И берез хоровод
В полосатых платьях.

Великий Илья и Дажьбог

В древние времена славяне верили в богов и почитали их. Это было тогда, когда Ярило светил очень ярко. Люди очень почитали Ярило. Он был для них самый важный бог. Ярило давал урожай, всё оживало после зимы. Но вот наступило время Дажьбога. В этот же день пошёл сильный ливень, и люди не стали возносить ему подарки, жертвы. Он на них очень разозлился и стал пускать громы и молнии, и град. Весь урожай погиб. Люди боролись с этим два месяца, восхваляли его, но ничего не вышло. Тогда великий воин Илья захотел это остановить. Ему дали самый дорогой перстень в мире: он был украшен золотом, серебром и алмазами. И Илья отправился на небо, ему предстоял дальний путь: пойти в страну Гренландию, забраться по огромному стволу на небо, победить стражника и отдать перстень Дажьбогу.

Великий Илья пошёл в Гренландию, он шёл туда пятнадцать дней. Там был огромный зелёный толстый ствол, по которому надо было забраться. Илья лез очень долго и наконец добрался. Наверху ему встретился большой стражник. Илья начал с ним говорить и заговорил настолько, что тот упал в обморок. Его надо было победить умом. Вдалеке Илья увидел четыре трона, на них восседали Ярило, Хорс, Дажьбог и Сварог, они были очень похожи, но один из них был грустный и сероватый. Илья понял, что это и есть Дажьбог. Он вознёс ему перстень, и он сразу обрадовался. В этот же миг на земле засветило солнце, появилась радуга, стало тепло. С этого момента люди стали восхвалять Дажьбога. Урожай вырос уже на второй день. Когда Илья вернулся, его все обняли и поблагодарили за огромную услугу. Дажьбог стал одним из важнейших богов у славян.

Сальников Спартак

Джинчарадзе Нонна

Жил-был Кощей

Жил-был Кощей
И было у него много вещей:
От «Волги» до «Феррари»,
Тапочки и аквариум,
Усадьба и старый сарай,
И думал он, что это рай.
Потом Кикимора приходит,
Кощея к выводу приводит:
«Пора жениться, а то весь
Покроюсь тиною я здесь!»
Пришёл в агентство наш Кощей
И говорит: «Давай жену ты мне ищи!
Да покрасивей, постройней,
Чтобы готовила, да повкусней!
Чтобы была лучше Дэмми Мур!
Чтоб соединил нас сам Амур!»
-Хорошо, но вот потом,
Выложи нам миллион.
Такова наша цена
И не изменится она!
Нашли Кощеюшке жену,
И не красавицу, и не уродину.
Кощей на нее разорился,
И даже тапочек лишился!

Шавкунов Алексей

* * *

Шагают солдаты
По дорогам войны.
Как тяжки их будни,
Тревожны их сны.
Но верьте, защитники
Русской земли
Ваш подвиг и смелость
Нам очень нужны.
Пусть дети смеются,
Пусть солнце – наш друг!
Пусть мирное небо
И радость вокруг!

Солдат

Ушел на войну солдат.
Он был всем родной, как брат,
Но не вернулся с войны герой.
Покинул мир, не пришел домой.
А мать его ждет, зовет...
Он вольный, как ветер, идет
вперед.
И нет на пути теперь преград.
Он тверд как скала-
Наш солдат.

Кириллова Алина

Берендей

Жил да был Берендей
Царь миллиона людей.
Хорошо жил,
Не тужил
И в банк деньги положил.
Риэлторы пришли-
По гроб жизни ему должны,
Ничего у них нет-
Во сне слышат стук монет.
Берендей их рассудил,
Всем он дело объяснил
И сказал, чтобы они
Со вчерашнего утра,
До сегодняшнего дня
Ему копейку принесли.
Сам же издал он указ,
По которому копейку-
Серебро, хоть золотейку
Беречь пуще своих глаз!
За потерю, за отдачу,
За другую неудачу
Он велел из дома выгнать,
Всё забрать и сильно рыкнуть,
И потом ещё привыкнуть
Каждый день так обижать!
Ну тогда пошла молва,
Мол копейку надо ночью,
Чтобы встать была пора.

Камышанов Антон

Да чтоб кто и не увидел,
Класть себе, да под подушку
Ну риэлторы пошли,
К царю-батюшке пришли,
Принесли ему копейку-
Золотую телогрейку.
Берендей дал им указ,
В связи с которым в тот же час
Выгоняли их из дома,
Брали бочки с их посолом,
Забирали их «Тойоты»
Тигров, кошек, бегемотов,
Крокодилов и слонов,
Да жирафов полный ров.

Вспомнить молодость свою
Никого я не прошу.
Но на месте Берендея
Я бы так же поступил!
Пиво пить не предлагали,
Мёду мало наливали,
Детям много не дают,
Только сусло подают.

Берендей же долго жил,
Долго жил и не тужил,
Ещё денег в банк вложил,
Непомерно он зажил!

* * *

Девочка хотела улететь
На небеса,
Но ей твердили:
Не верь ты в чудеса.
Она, раскинув руки,
Вдруг зажглась как звезда
И исчезла навсегда.
Лишь небо и земля
Видели ее в последний раз.

* * *

Выпал первый снег.
Снежинки падают во свет.
Все кругом белым - бело,
Все у всех хорошо.
Новый год! Новый год!
Всем подарки нам несет:
Печенья и конфет,
Елку новогоднюю и снег,
Чая и метель,
В общем с праздником
Вас всех!

Глаголева Анастасия

Андреева Софья

Бабочки

Снятся бабочки цветные,
Снится радуга во сне,
Не хватает солнца, света,
Я скучаю по весне.

История о встрече героев сказок Шарля Перро

Однажды шёл по лесу Мальчик-с-пальчик и тут набрёл на странный дворец. Он и не знал, что в этом замке живёт злой Людоед. Мальчику стало интересно, кто же там живёт, и он постучал в дверь.

«Кто там?»- воскликнул громовой голос. Не дождавшись ответа, Людоед открыл дверь. Он радушно ввёл Мальчика-с-пальчика внутрь и предложил ему сесть за стол и поесть. На столе Людоеда стояло много яств: и телёнок, и ...

Но только Мальчик-с-пальчик принялся за еду, как под ним провалился пол, он свалился в камеру и потерял сознание.

Мальчик открыл глаза и увидел вокруг знакомые лица: Кот в сапогах, Золушка, Синяя Борода и Красная Шапочка. Мальчик-с-пальчик попросил каждого, кто здесь очутился, рассказать свои истории. Выяснилось, что все они попались в одну и ту же ловушку. Друзья стали думать, как сбежать. У Кота в сапогах созрела прекрасная мысль. Он когтём стал ковырять в замке. Замок поддался. Герои выбежали из камеры и стали искать путь наверх.

А Людоед тем временем схватил нож и пошёл вниз, в камеру. Но никого не увидел там. Тут Синяя борода достал саблю и кинулся на Людоеда. Завязался бой. Кот в сапогах и Синяя борода напирала на Людоеда, а тем временем сзади подошёл Мальчик-с-пальчик. Он схватил мешок и надел его на голову Людоеда.

Злодей был побеждён. Людоеда положили в камеру и заперли там. Герои сбежали из замка и с тех пор жили вместе.

Максимов Петр

Жила —была девочка

Жила-была девочка .Не красавица, и не уродина. Звали ее Аня. Училась она в 7 классе. Однажды у нее выпала ресница.

-Анюта если очень захочешь, любое желание исполнится!- как -то сказала ей мама.

-Если очень захочу, любое желание исполнится,- пролепетала Аня три раза.

Аня положила на указательный палец ресницу и прошептала:”Хочу стать самой красивой из нашей школы.»

Вскоре наступил вечер и Аня легла спать. На утро она проснулась очень бодрая. Встала с кровати сонно потянулась и собралась уже идти умываться и просто приросла к месту. Из зеркала на нее смотрела ослепительная красotka!

Светло- русые локоны спускались чуть ниже плеч. Голубые глаза, вокруг которых были очень длинные ресницы , смотрели на нее. Малиновые пухлые губы были распахнуты, как будто красавица была чем -то испугана. Аня моргнула и охнула от испуга! Теперь из зеркала на нее смотрела страшная Баба– Яга! Аня моргнула еще раз, но ничего не изменилось. Потом Аня заметила, что и ее комната изменилась. Комната была похожа на какой-то склеп с тиной и мхом! Аня выбежала на улицу, но там все было так же ужасно, а рядом с избушкой на курьих ножках стояла ступа и метла. Вскоре к избушке подлетел дракон, а на нем сидел какой– то скелетик. Да это же Кощей Бессмертный!

-Привет, Баба- Ягоня!- прокричал скелет.

-Здравствуй,— сказала уже не Аня, а Баба– Ягоня.

- Ой подожди. Мне тут Колобок по аське стучится, да стучится уже до полусмерти довел!

- Ага, я заметила.

- Поехали со мной в “Макдоналдс”!- сказал Кощей.

- Поехали,— и тут Кощей sprыгнул с дракона и пошел за ворота дома.

- Эй, костлявый, ты куда?- крикнула Баба– Ягоня.

- Да дракон это для виду, а так я на “Волге” езжу.

Вскоре они доехали до “Макдоналдса”. Там стояла куча всякой нечисти: кикиморы, лешие, водяные, домовые и прочие страшилки.

Кощей заказал два Лягушкобургера и одну пачку Мышнагентсов.

Через несколько недель после их знакомства Кощей сказал:

-Баба– Ягоня, я люблю тебя! Выходи за меня замуж!

Долго ли думала Ягоня и потом ответила: “Да!»

И жили они долго и счастливо.

Настроение природы

Природа печалится,
Дождь идёт.
Природа веселится
И солнце печёт.
Природа весною
Так хороша,
Что плачет от радости
Наша душа.
И хочется прыгать
Нам и скакать,
Только природе совсем
Не мешать.
Если получится
И нам повезёт,
То нас в друзья
Природа возьмёт.

Осень

Вот и осень наступила,
Но тепло пока.
И прогноз погоды
Нам морозов
Не сулит пока.

Декабрь

На улице декабрь-
Волшебная пора.
Хоровод ведут снежинки,
И нам гулять пора!
Хватай скорее санки,
Садись на них,
Дружок!
Давай кататься с горки
В прекрасный вечерок.

Скопцов Евгений

* * *

Подойду я к окну,
Посмотрю на луну.
Зажгу я свечу
И молитву прочту,
Чтоб солнце на свете вечно светило,
Чтоб правильный выбор оно осветило.
Луну я об этом молю.

И эту планету люблю!

Любимый месяц

Любимый месяц мой– апрель,
Весны– начало робкое.
Звенит прозрачная капель,
И солнце светит желтое.

Зазеленеет все вокруг
И счастье увеличится.
Пойдем со мной,
Мой верный друг,
Ведь лето уже близится

*Крассова
Ольга*

*Иванчук
Назарий*

Шавкунов Алексей

Муха

Появилась муха
В комнате у нас.
Захотела муха
На меня напасть.
Залетела папе
В новенький жилет,
Залетела в мамин
Розовый букет.
Посмотрела муха-
В комнате окно.
Да что в этом толку,
Если там стекло!
Увидала муха
Выход на балкон.
Улетела муха
В свой любимый дом.

Вежливость Нового года

Простите и Извините летали от человека к человеку в метро, в час пик. А в это же время, в тёплой компании друзей, готовящихся к Новому Году, летали вежливые слова Спасибо и Пожалуйста. Но вот в метро и закончилась толкучка и Простите и Извините полетели в автобус, где уже находились Спасибо и Пожалуйста. Первым влетел в автобус Извините:

-Спасибо, Пожалуйста, привет!

Тут влетел Простите:

-Извините, Спасибо, Пожалуйста, здравствуйте!

И тут часы проббили двенадцать. Людей в автобусе уже не было, а по городу носилось троекратное Ура. Оно поднимало всем настроение, радовало детей и взрослых и объявляло победу Нового Года над Старым. Под крики Ура Новый Год надевал корону короля, а старый уходил и забирал с собой всё зло, наделанное им. Старый Год оставался только в воспоминаниях людей и в оставленном хорошем настроении, в добре и вежливых словах он оставлял свой след.

Камышанов Антон

Мой любимый месяц

Декабрь—это первый месяц зимы. В этом месяце дети отправляют письма Деду Морозу, а 31 декабря празднуют Новый Год, получают подарки.

В конце декабря начинаются новогодние каникулы. Земля покрывается белым покрывалом. На деревьях уже совсем нет листочков. Реки и озера покрываются льдом. Дети достают коньки, лыжи, санки и ледянки. В декабре день становится короче, и раньше темнеет. Это мой любимый месяц!

*Всех читателей поздравляем
с наступающим Новым Годом!
Желаем Вам удачи и творческих
успехов в новом 2010 году.
Творческая группа*